

Москва

Театр "Ет сетера"

Акция

Крыша для бездомных

Московский театр «Ет Сетера» под руководством А.Калягина сделал неоценимый подарок «Дебют-центру» при Доме актера: начиная с апреля этого года один раз в месяц «Дебют-центр» будет показывать свои спектакли на сцене театра «Ет Сетера». Площадка театра отдана абсолютно бескорыстно, без всякой арендной платы. В наше время, когда театры постоянно испытывают финансовые затруднения и вынуждены любыми способами решать свои денежные проблемы, подобный шаг-поступок, несомненно, благородный и очень нужный. Ведь «Дебют-центр» - организация, помогающая молодым, еще неизвестным актерам и режиссерам проявить себя, - открыт для зрителей

уже немало талантливых артистов. Для театра А.Калягина эта благотворительная акция имеет особое значение: памятуя о том, как у него самого до недавнего времени не было своей сцены, «Ет Сетера» решил помочь тем, кто сейчас находится в такой же ситуации. А.Калягин надеется, что эта акция послужит примером для других театров, и они поддержат молодые «бездомные» театральные объединения и труппы, которых пока, к сожалению, еще очень много. В помещении «Ет Сетера» вчера показали «Двое поменьше» Е.Нарши, режиссер Ольга Субботина; 25 мая пойдет «Месяц в деревне» И.С.Тургенева, режиссер Владимир Агеев.

Мок. мовба - 1998. - 25 апреля, - с. 4.